

Taktabáj község Önkormányzata  
3926. Taktabáj Kossuth út 01.

## MEGHÍVÓ

*Tisztelt Lakosunk !*

*Taktabáj község Képviselő testülete ezúton tájékoztatja Önt, hogy 2015. december 17. napján du. 13 órától az IKSZT épületében /Taktabáj Alkotmány út 39./ közmeghallgatást tartunk, amelyre tisztelettel meghívjuk.*

Napirendi pont:

*1./ Polgármesteri beszámoló*

*2./ Indítványok, javaslatok*

*A napirendi pont fontosságára való tekintettel megjelenésére számítunk.*

*Taktabáj, 2015. december 15.*

*Tisztelettel:*

*Virág Zoltánné*  
*Virág Zoltánné*  
*polgármester*



## J E L E N L É T I Í V

Készült: 2015. december 17-én az IKSZT épületében megtartott közmeghallgatással egybekötött képviselő-testületi ülésen.

Jelen vannak: Virág Zoltánné

polgármester

*Virág Zoltánné*

Bukova Katalin

testületi tag

*Bukova Katalin*

Dobos Sándor

testületi tag

*Dobos Sándor*

Fehérvári László

testületi tag

*Fehérvári László*

File Bertalan

testületi tag

*File Bertalan*

Dávid Zoltán

jegyző

*Dávid Zoltán*

Taktabáj község lakosai:

*Pásztor Istvánné*

*Sellyei Mária*

*Soltész László*

*Székely Sándor*

*File Bertalan*

*File Bertalan*

*File Bertalan*

*Tamás László*

**Szeretettel köszöntök minden kedves megjelent Taktabáji lakost, valamint a képviselő-testület tagjait!**

Újra eltelt egy év, ezért szeretnék beszámolni Önöknek az előző évi falugyűlés óta történt változásokról, beruházásokról, eseményekről.

Településünk létszáma az év elején 621 fő volt.

Engedjék meg, hogy tájékoztatást adjak az eltelt év önkormányzati munkájáról, illetve településünket érintő dolgokról.

2013. február 28. napjától lényeges változás történt Önkormányzatunk szervezeti működésében közös önkormányzati hivatalt hoztunk létre Bodrogkeresztúr-Taktabáj-Szegi településekkel bodrogkeresztúri központtal.

Heti egy alkalommal, csütörtöki napon tart ügyfélfogadást a jegyző úr és intézi helyi ügyeinket.

Az eddigi közös hivatali munkánkban azt tapasztalom, sem a helyi, sem a közös hivatali ügyintézés nem került hátrányba a közös hivatal létrehozása miatt. Szuverenitásunk nem sérült, mert minden településünket érintő ügyben képviselő testületünk hoz döntést, alkotja rendeleteit saját belátása szerint.

Az előző évekhez hasonlóan az óvoda, a házi szociális gondozás, idősek napközi otthona az önkormányzat fenntartása alatt működik.

Az általános iskola pedig szintén a KLIK működése alatt van.

A védőnői szolgálat vállalkozóként működik, az orvosi rendelőnek is az önkormányzat biztosítja a helységet és a dologi kiadásokat.

Az óvodás gyermekeinket minden évben többször is olyan helyekre visszük el kirándulni, ahova a szüleikkel nem, vagy csak ritkán jutnának el.

Minden gyermek részesül húsvéti, mikulási, karácsonyi, ballagási, gyermeknap ajándékokban és pénzben.

Minden nyáron önkormányzatunk lehetőséget biztosít az ingyenes étkezésre a gyerekeknek, melyet szeretném ha még többen igénybe vennének, hiszen nem csak a Kormány, hanem én is nagyon fontos feladatomnak tartom a gyermekétkeztetést.

Kérem, hogy engedjék el gyermekeiket az ingyenes étkeztetésre, mely a következő évtől kibővül a szünidei ingyenes étkeztetéssel is.

Ha nyár, akkor kirándulás.

A település lakossága –bárki- elmehetett ez éven többször is a Hajdúnánási strandra, önkormányzatunk fizette a belépőt is, ahol egész nap élvezhették a kis kirándulást. A visszajelzések alapján nagyon jól érezték magukat a résztvevők és szeretném ha jövőre is lehetőséget tudnék rá biztosítani nekik.

Hogy a következő évtől mi várható, azt sajnos előre még én sem tudom, de remélem, hogy amit eddig felépítettünk és létrehoztunk nem volt hiábavaló és nem lesz a gyermekeink és az iskolánk-óvodánk kárára.

A Közgyógyellátási igazolványt, az ápolási díjat, a hatósági bizonyítványt, és az időskorúak járadékát ezentúl a Tokaji Járási hivatalban kell intézni, de a hozzávaló nyomtatványok itt helyben is beszerezhetőek hivatalunkban.

Minden hétfőn ügyfélfogadást tart a Járási kolleganő délután ½ 14 órától - ½ 17-ig.

Az elmúlt évekhez hasonlóan megtettünk mindent annak érdekében, hogy településünk közterületi parkjai, és köztemetőnk tiszta és rendezett legyen.

A lakosság is sokat tehet ezen a téren, ingatlanjaink előtti területek tisztántartásával, virágosításával.

Mint minden évben most is arra kérem a lakosságot, hogy a szelektív hulladékgyűjtőket a közterületen rendeltetésszerűen használják.

A temetői konténerek az ott keletkező hulladék elhelyezését szolgálják. Sajnos nem mindenki tudja ezt.

Kérésem, és sok polgártársam kérése, ne használjuk szeméttelpnek a temetőt!

A heti kommunális hulladékgyűjtés, az évente megszervezett lomtalanítás szolgálja azt a célt hogy a háztartásoknál minden hulladék megfelelő helyre kerüljön. Kérem, hogy a lomtalanítást mindenki vegye igénybe, hiszen azért szervezzük, hogy az otthonunkban a nem lebomló felesleges tárgyakat a megfelelő helyre elszállítsák a ZHK emberei.

A zöld hulladék elhelyezése is megoldódott, kiosztásra kerültek az otthoni komposztáló edények, kérem, hogy mindenki a rendeltetésnek megfelelően használja.

És ugyanez vonatkozik a sárga ürítő edényekre is, melyeket azért kapott a lakosság, hogy a szelektív hulladékgyűjtés otthon is megoldott legyen. Hamarosan a sárga edényeket is elfogják szállítani, de még pontos dátumot a mai napig nem tudunk.

Lehetőség nyílt önkormányzatunk számára nyári diákmunkásokat foglalkoztatni 2 hónapig, természetesen ezzel is élünk, hozzá tudunk járulni ahhoz, hogy az iskolakezdés egy kicsit könnyebb legyen a szülőknek.

A közfoglalkoztatás keretén belül a maximumot próbálom kihasználni, hogy lehetőség legyen a családoknak a mindennapi megélhetéshez, hiszen a legnagyobb foglalkoztató az önkormányzat.

2015 évben közfoglalkoztatásban átlagosan 40 fő került foglalkoztatásra..

A pályázati lehetőségünk 2015 évben mindössze csak 1 a napelemek beszerzése volt.

Az elkövetkezendő időkben még szeretnénk a térfigyelő kamerákat bővíteni.

Ugyanakkor szeretnénk a temetőben urnafalat és lélekharangot felállítani.

Minden évben megemlékezünk az idősekről, így volt ez november 27-én is, rájuk is különös figyelmet fordítok, hiszen velük indult a mi életünk is, hálával tartozunk nekik.

Szeretnék megkérni mindenkit, hogy mint eddig is ezután is figyeljünk egymásra és az idősekre főként.

Igyekszünk a lakosság minél szélesebb körének megfelelni, és ellátásáról maximálisan gondoskodni. De sajnos nem mindig csak rajtunk múlik!

Mi csak akkor könyvelhetünk el sikereket, ha Önök is így látják!

Eddig is, és ezután is szívesen vesszük-veszem a jó ötleteket, a jó tanácsot!

Bátran mondják el véleményeiket.

Kérjük, működjenek együtt velünk, találjuk meg együtt azokat a lehetőségeket, amelyekkel élhetünk. Hiszen Önök is itt élnek ebben a községben, és nagyon nem mindegy hogyan, milyen körülmények között!

Beszámolómat egy idézettel zárom:

**“Időt kell szakítanod embertársaidra, tégy valamit másokért, ha még oly apróságot is — valamit, amiért fizetséget nem kapsz, csupán a kitüntető érzést, hogy megtehetted.”**  
(Albert Schweitzer)

**“Nem az a fontos, hogy meglássuk, ami a távol ködébe vész, hanem hogy megcselekedjük, ami most előttünk áll.” (Dale Carnegie)**

Köszönöm figyelmüket!

Taktabáj, 2015. december 17.

Virág Zoltánné sk.  
polgármester

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2015. december 17. napján megtartott közmeghallgatáson a Taktabáj község IKSZT épületének hivatalos helyiségében.

Jelen vannak: Képviselő testületi tagok jelenléti ív szerint, továbbá szintén jelenléti ív szerint települési lakosok.

## Napirendi pont:

1./ Polgármesteri beszámoló

2./ Indítványok, javaslatok

Miután a képviselő testület a közmeghallgatás időpontját kitűzte a polgármester a helyben szokásos módon, tehát falragaszokon és családoknak megküldött meghívóval széles körben tudatta a lakossággal a közmeghallgatás időpontját.

### 1./ Polgármesteri beszámoló

A polgármester üdvözlö a megjelenteket, a közmeghallgatást megnyitja. Bejelenti, hogy beszámol a 2015. évben végzett tevékenységéről.

A polgármesteri beszámoló teljes terjedelmében a jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Polgármester Asszony kijelentette, hogy a jövőben is a legjobb tudása szerint fog dolgozni, amellyel községünk előrelépését és az eddig elért eredmények tovább fejlesztését kívánja elérni.

Ahhoz, hogy mindezeket megvalósíthassa, kéri a lakosság további támogatását.

Megköszöni a jelenlévőknek, hogy meghallgatták beszámolóját és várja hozzászólásukat, javaslatukat

### 2./ Indítványok, javaslatok

#### Lakossági hozzászólások:

Pásztor Istvánné: Megköszönöm a beszámolót nagyon tartalmas és részletes volt. Szeretném elmondani, hogy az Alkotmány úton Gál Ferenc és Kosztolánszki István ingatlana mellett lévő járda állapota rossz, egyenlőtlen, göröngyös. Kérem a magam és a lakosság nevében, hogy amennyiben 2016. évben lehetőség lenne a felújítására az nagyon jó volna.

Virág Zoltánné polgármester: Köszönöm a felvetést, én magam is tudok a járda problémáról és ígérem, hogy a 2016. évi költségvetésből megvalósítjuk ennek a járdaszakasznak a felújítását.

Séllyei Istvánné: Én is megköszönöm a tartalmas beszámolót. El szeretném mondani, hogy már évek óta nagyon kátyús a Rákóczi – Béke utca összekötő szakasza, kérem, hogy amennyiben jövőre lehetőség volna rá legyen szíves felújítani.

Virág Zoltánné polgármester: Jövőre szándékomban áll ezen utca rész aszfaltoztatása.

File Bertalan: Az év folyamán végzett ivóvízhálózat építés és útburkolat helyreállítási munkálatok alkalmával a glóbuszhoz vezető útszakasznál a vízakna magasabban van, mint az út szintje, itt a szántóföldre átmenni munkagéppel nem lehet.

Virág Zoltánné polgármester: Ígéretet tettek az Közutasok, hogy jövőre befejezik az út hibák kijavítását.

Szükösdi Lajos: Előttem a Béke út 4 számnál az útpatka magasabban van, hogy az árok széle és nem folyik le az esővíz.

Virág Zoltánné polgármester: A jelzett problémát jövőre kijavítatom.

Pásztor Istvánné: Az alsó buszmegálló állapota tarthatatlan, felháborító, hogy némely emberek mit művelnek a közvagyonnal.

Virág Zoltánné polgármester: Tudok problémáról, mert ellenőrzésem során tapasztaltam. Arra kérek mindenkit, hogy aki látja az elkövetőt vagy elkövetőket szólítsa meg és nekem is nyugodtan jelezzék, hogy tudjak intézkedni.

Séllyei Istvánné: Tőlünk a második ingatlanon lévő lakás romos, életveszélyes bontásra érett. Kérem Polgármester Asszonyt, hogy ebben az ügyben intézkedjen.

Virág Zoltánné polgármester: Ismerem az ingatlan állapotát, sajnos a községben nem ez az egyetlen bontásra érett lakóház. Az Építésügyi Hatóság felé meg fogom tenni a szükséges intézkedéseket.

Több hozzászólás nem lévén a Polgármester Asszony megköszöni a részvételt, a közmeghallgatást bezárja.

A jegyzőkönyvet lezártuk.

*Virág Zoltánné*  
Virág Zoltánné  
polgármester

K.m.f.



*Dávid Zoltán*  
Dávid Zoltán  
jegyző